

Автор: Андрей Каца  
23.03.2018 08:19

---



**Вчера, 22 марта, в Ханты-Мансийске завершились региональные соревнования по лыжным гонкам среди ДЮСШ на призы олимпийцев среди юношей и девушек 2001-2002 и 2003-2004 г.р., посвященные Году Антарктиды.**

О первом дне соревнований сайт ФЛГ ХМАО сообщил [здесь](#) .

21-22 марта прошли классические «разделки» и эстафеты.

### **Классическая «разделка»**

Во второй день соревнований погода сжалилась над юными спортсменами. Легкий ветер не мог сравниться со снегопадом, с которым приходилось бороться лыжникам еще в понедельник.

Лыжницам 2003-2004 г.р. предстояло преодолеть дистанцию в 3 км, а всем остальным группам — 5 км классическим стилем. Дистанцию назвали горной, потому что перепад высот на ней составил 129 метров.

Среди девушек 2003-2004 г.р. лучший результат на дистанции 3 км показала Анна

Автор: Андрей Каца  
23.03.2018 08:19

---

Богданова, второе место заняла Варвара Юровских, третье — Елизавета Столярова. Все девушки представляют Сургутский район.

Лучшей среди девушек 2001-2002 г.р. на дистанции 5 км стала Мария Городецкая, представляющая Сургут. Второй результат показала Елизавета Дайбова, за которую болел Ханты-Мансийск, третьей финишировала землячка Марии — Дарья Титова.

Среди юношей 2003-2004 г.р. дистанцию 5 км быстрее всех преодолел Георгий Попов, а Мирослав Куприн занял второе место. Оба спортсмена представляют Сургутский район. Третье место занял Давид Абдуллин, защищавший честь Ханты-Мансийска.

- Немного прогадали со смазкой. Когда я пробовал мазь перед гонкой, скольжение было отличным. Я решил подмазаться и скольжение изменилось. Но на результат это особенно не повлияло, — рассказывает один из победителей Георгий Попов. — Сначала в подъемы я старался заходить попеременным шагом с прокатом, а потом приходилось все равно забегать, так как подъемы крутые и дистанция очень тяжелая. В принципе, все так делали. Поэтому ничего неожиданного, на что готовился, то и показал.

Среди юношей 2001-2002 г.р. на «пятерке» отличился Кирилл Конышев, представляющий Сургутский район. Со вторым результатом финишировал Антон Савосин из Пыть-Яха, а третьим пришел на финиш Роман Медведев из Ханты-Мансийска.

### Эстафета

Накануне юноши и девушки завершили соревнования выступлением в эстафетах — 4x3 км (девушки) и 4x5 км (юноши). На первом и третьем этапах выступали младшие спортсмены и спортсменки 2003-2004 годов рождения, а второй и четвертый этапы проходили старшие — 2001-2002 годов рождения. Классическим стилем преодолевали дистанцию первые два этапа, а третий и четвертый спешили навстречу победе свободным стилем.

Автор: Андрей Каща  
23.03.2018 08:19

---

Среди девушек сильнейшей стала эстафетная четверка сургутского «Кедра» в составе Екатерины Соловьевой, Дарьи Титовой, Жанны Уляшевой и Марии Городецкой. Второе место заняла команда Ханты-Мансийска в составе Елены Логиновой, Дарьи Барановой, Ольги Ереминой и Елизаветы Дайбовой. Третий результат показали спортсмены из Советского района (Екатерина Рудова, Мария Швец, Ольга Синчинова и Вероника Таушканова).

Среди юношей первую ступеньку пьедестала оккупировала команда Сургутского района (Мирослав Куприн, Максим Медушевский, Георгий Попов и Кирилл Коньшев). Спортсмены Советского района показали второй результат, в их эстафетную четверку вошли Илья Стрелов, Данил Семечкин, Степан Божин и Дмитрий Калиниченко. Третье место заняла команда Ханты-Мансийска в составе Давида Абдуллина, Ивана Чикирдина, Егора Семенченко и Романа Медведева.

### Награждение

Победителем в командном зачете стал Ханты-Мансийск. Второе место заняла команда Советского района, а третье — Сургутского района.

По итогам сегодняшнего соревновательного дня организаторы стартов провели торжественное награждение победителей и призеров медалями, грамотами и подарками от Департамента физической культуры и спорта Югры. Тогда же объявили победителей командного зачета, а тренерскому составу вручили второе издание фотокниги «Югорский спорт».

Награды победителям и призерам вручали заместитель начальника Управления спортивно-массовых мероприятий АУ «ЮграМегаСпорт» Алексей Уланов и начальник Управления физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации Ханты-Мансийска Андрей Корчак.

«Хочу всем пожелать, чтобы на этих победах и призовых местах не заканчивалась ваша спортивная карьера, и вы стремились попасть в сборную Российской Федерации и достойно представлять ваши муниципальные образования, Югру, Российскую Федерацию на чемпионатах мира и Олимпийских играх, — обратился к спортсменам

## Лыжники Ханты-Мансийска выиграли командный зачет региональных соревнований

Автор: Андрей Каца  
23.03.2018 08:19

---

Андрей Корчак. — Все мы с вами болели за наших ребят в Корее: за Александра Большунова, за Дениса Спицова и других спортсменов, которые проявили характер и волю к победе. Поэтому я хочу вам всем пожелать успехов в спортивной жизни, а успехи достигаются только в командной работе с тренером, родителями, учителями и всеми близкими, которые вкладываются в вас и поддерживают».

Подготовлено по информации пресс-службы АУ " [ЮграМегаСпорт](#) ".